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Ето, че трите седмици във Валенсия се изнизаха неусетно и дойде време ползвателитепо проект 2016-1-BG01-KA102-023470 „Испанският опит в кулинарното изкуство” дасе завърнат в родината и по родните си места. Тръгваме си от един очарователениспански град, в който намерихме нови приятели, колеги и наставници. На своитеработни места учениците откриха не само готвачи и ментори за пример, но и новиприятелства. Всеки ресторант и хотел, в който работиха нашите ученици получи късчеот нашата история, под формата на сувенир и снимки от родния Свищов. Наставницитепо работни места поставиха отлични оценки за произвоствената практика на своитестажанти. Партньорите ни от ESMOVIAблагодариха на учениците за чудесното представяне и прекрасните отзиви на всичкитютори. Всички стажанти получиха сертификати за участие в мобилносттта.  Учениците, участващи в проекта представиха на отлично ниво не само нашата гимназия,но и Община Свищов.  Със смесени чувства напуснахме красивият хотел „Олимпия”, който бе наш дом по времена мобилността. С радост, че се прибираме в Родината, но и с малко тъга по красиватаВаленсия се отправихме към летище Валенсия, от където отлетяхме за Букурещ,Румъния.  Една мечта се превърна в реалност и ще остави завинаги спомени в нашите сърца.  Ще ни липсваш, Валенсия!  Лиляна Димитрова - ръководител на групата        
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            На 17 март 2017г. приключи обучението по испански език на учениците отПрофесионална гимназия по лека промишленост и строителство, участващи в проект2016-1-BG01-KA102-023470 „Испанският опит в кулинарното изкуство” по Програма„Еразъм+”, Ключова дейност 1: „Образователна мобилност за граждани", СекторПрофесионално образование и обучение" за професионално направление"Хотелиерство, ресторантьорство и кетъринг". Обучението включваше изучаване наиспански език, ниво А1 с развитие на комуникативните умения, усвояване наспециализирана терминология в областта на туризма и по-конкретно  в ресторантьорството. Езиковата подготовка се проведе от Център за професионално обучениекъм СА "Д. А. Ценов" - Свищовс лектор хон. преп. Луис Контрерас.  Г-жа Татяна Друмева – секретар на Центъра, поздрави участниците с успешнотоприключване на занятията и разясни формàта на изпита. Постиженията на ученицитесе оценяваха от г-н Луис Контрерас – преподавател по испански език във ВТУ „Св. Св.Кирил и Методий” и директор на Испанския културен център в гр. Велико Търново, г-жаТатяна Друмева – секретар на ЦПО към СА „Д. А. Ценов” – гр. Свищов и г-жа ЕленаНиколаева, преподавател по чужди езици в ПГ по лека промишленост и строителство.  Изпитът протече в две части. Първата беше решаване на писмен тест, а във вторатаучениците представиха на испански език рецепти за традиционни ястия от българскатанационална кухня. Гости на устния изпит бяха преподаватели от гимназията, койтосъщо изучават испански език по проект 2016-1-BG01-KA101-023476 „Електроннотообучение – нов подход за преподаване и учене”по Програма „Еразъм+”, Ключова дейност 1: „Образователна мобилност за граждани",Сектор Професионално образование и обучение". Презентациите на учениците, тяхнотоповедение и познания по испански език, демонстрирани по време на представянето имза пореден път доказаха, че за младите, амбициозни и способни хора няманепостижими неща.  През месец април предстои връчване на сертификатите за проведеното езиковообучение по испански език, ниво на владеене А1 по Европейската езиковаквалификационна рамка на учениците от ПГ по лека промишленост и строителство, нотова не е краят на ПЕК (професионална, езикова и културна подготовка). От следващиямесец започва професионалната подготовка на учениците с ръководители г-жаИвелина Енчева и инж. Анета Владимирова, а след това културната ипсихологопедагогическа подготовки.  Нека пожелаем на учениците да преминат успешно предвидените ПЕК, за да се справятс предизвикателствата на новата за тях работната среда в Испания.  Елена Николаева        
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